
SNF:s auktion 141

Lördagen 1 december
2001

Tid: 16:30
Plats: Kungl. Myntkabinettet,

Slottsbacken 6, Stockholm
Visning: 1 december kl 9:30 - 15:00

Föremålen kommer uteslutande
från

Sven Svenssons samling



Auktionsvillkor
1. Endast medlemmar i Svenska Numismatiska Föreningen, nedan kallad SNF, eller i annan till Nordisk Numismatisk Union
ansluten förening äger rätt att närvara och lämna bud.

2. Medlemmar i till SNF anslutna klubbar och föreningar ska gemensamt lämna bud i sin klubbs/förenings namn.

3. Katalogens uppgifter har utformats med största möjliga omsorg med reservation för smärre misstag eller fel som kan ha uppstått
vid katalogens redigering. Korrigeringar kan komma att meddelas vid auktionstillfället.

4. Objekten säljs i befintligt skick. Då föremålen kan granskas vid angiven visningstid accepteras normalt inte reklamationer från
vid auktionen närvarandes personer. Reklamationer från icke närvarande budgivare ska vara SNF tillhanda senast 14 dagar efter
mottagandet. Reklamationer får inte beläggas med lösen.

5. Auktionsledningen avgör eventuella tvistefrågor i samband med auktionen och har rätt att slå samman, dela, utesluta och ändra
ordningsföljden mellan objekten om så visar sig lämpligt.

6. Budgivare är alltid själv ansvarig för avgivet bud även om detta sker på en annan persons uppdrag.

7. Auktionsledningen avgör eventuella tvister rörande budgivningen och har också rätt att om den så bedömer lämpligt ta upp ett
tidigare nummer till förnyat utrop.

8. Lägsta bud är 50 kronor och auktionsledningen bestämmer hur buden ska höjas.

9. Inropsavgift på 10% på klubbslagets pris tillkommer och erläggs köparen.

10. Inköpta objekt ska avhämtas omedelbart efter auktionen mot erläggande av full betalning.

11. Anbud från icke närvarande anbudsgivare bevakas av auktionsledningen kostnadsfritt och med största omsorg. Om två skriftliga
anbud är lika äger det först inkomna anbudet företräde. Sista dag för anbud är 25 november 2001.

12. Icke närvarande budgivares inköpta objekt översänds mot postförskott varvid kostnader för försändelse och emballage samt
postens avgifter tillkommer.

13. Äganderätten till objekten övergår till köparen först när full betalning är SNF tillhanda.

14. Tvister som kan uppkomma i samband med denna auktion ska hänskjutas till Stockholms tingsrätt vilken skall tillämpa svensk
lagstiftning.

15. Deltagande i auktionen är frivillig och innebär att dessa villkor accepteras.

OBS! Angivna priser i katalogen är att betrakta som uppskattningspriser. Objekten kan säljas såväl över som under dessa priser.

Litteraturförteckning och förkortningslista: - Se tredje sidan från slutet av denna katalog.

Uppnådda priser vid auktion 140 (25 november 2000) återfinns på näst sista sidan.

Katalogens omslag: Bild av mynt nr 14 och 100.



VALDEMAR 1250-1275

1. LÖDÖSE m.fl. myntorter?. Penning, 0,12 g.
Krönt vänstervänt lejonhuvud inom slät ring.
LL XVIIB:6b. SS 67. 1/1+ 400

2. ÖREBRO (m.fl. myntorter?). Penning, 0,13 g.
Krönt framvänt huvud inom slät ring.
LL XVIIA:1c. SS 96. 01 1000

MAGNUS LADULÅS 1275-1290

3. GÖTALAND (Skara?)Penning, 0,12 g.
Uncialt M inom slät ring.
LL XVIIIC:1a. SS 142. 1/1+ 500

4. GÖTALAND (Skänninge?)Penning, 0,12 g.
Latinskt M, med punkt som bitecken ovanför bokstaven, inom slät ring.
LL XVIIIC:4b. SS 154. 1+ 600

MAGNUS ERIKSSON 1319-1363

5. LÖDÖSE. Penning, 0,40 g.
Folkungalejon åt vänster )( Krona sedd rakt från sidan med två punkter
som bitecken under kronan.
LL XXVIIA:4. SS 222.
 Sällsynt. 1/1+ 1200

6. OKÄND MYNTORT. Penning, 0,30 g.
Folkungalejon åt vänster )( Uncialt M mellan tre kronor.
LL XXVIIA:6b. SS 254.
Ovanlig. 1/1+ 300

7. OKÄND MYNTORT. Penning, 0,42 g.
Folkungalejon åt vänster )( Kors mellan tre kronor.
LL XXVIIA:11. SS 276. 1/1+ 200
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KARL KNUTSSON BONDE?

8. STOCKHOLM. Penning, 0,23 g.
Krönt framvänt huvud inom slät ring.
LL XXXII:4a (ex. längst t.v.). Malmer KrHYIb (jfr. M. 103-104.). SS 300.
Dateras av Malmer till ca. 1450-70. 1/1+ 600

STEN STURE D.Ä.

9. STOCKHOLM. Penning, 0,30 g.
Krönt framvänt huvud inom slät ring.
LL XXXII:6c. Malmer KrHYIIIe (jfr. M. 172-177.). SS 310. 1 300

ALBREKT AV MECKLENBURG

10. VÄSTERÅS. Penning, 0,24 g.
Krönt uncialt A inom slät ring.
LL XXXIII:1a. Malmer KrAÄb. SS 316. 1/1+ 400

11. SÖDERKÖPING. Penning, 0,33 g.
Krönt S inom slät ring.
LL XXXIII:2a. Malmer KrSÄa. SS 329. 1/1+ 250

12. STOCKHOLM. Örtug, 1,34 g.
Krönt framvänt huvud )( Kors, i vars övre vinklar kronor samt
med nedre korsarmen överlagd med en krona.
LL 4b. SS 369. 1/1+ 1200

ERIK AV POMMERN 1396-1439

13. STOCKHOLM. Örtug, 0,86 g.
Krönt framvänt huvud )( Uncialt E lagt på litet kors.
LL 1a. SS 399 bläckskrift 1/1+ 800

14. VÄSTERÅS. Örtug, 1,16 g.
Trekronorssköld )( Uncialt A lagt på kors med lång huvudarm och korta tvärarmar
(möjligen ett Ave Maria monogram).
LL 7. SS 457. RRRR
Extremt sällsynt mynttyp. Endast tre eller möjligen fyra exemplar kända totalt.
Har inte utbjudits till försäljning under de senaste hundra åren. Har varit KMKs
utställningsexemplar. En raritet av högsta klass. Se vidare artikel i SNT nr 5, 2001. 1/1+ 15 000
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KARL KNUTSSON BONDE

15. STOCKHOLM. Örtug, 1,55 g.
Bondevapnet på stort kors )( Trekronorssköld på stort kors.
LL 3b. SS 521. 1 750

HANS 1497-1501

16. STOCKHOLM. Halvörtug, 0,91 g.
Oldenburgska vapnet )( Krona.
LL 5. SS 724
Sällsynt. 1/1+ 2500

SVANTE NILSSON 1504-1512

17. VÄSTERÅS. Halvörtug, 0,98 g.
Krona )( Uncialt A. På båda sidor Natt- och Dagvapnet.
LL 3a. SS 742. 1+ 2000

STEN STURE D.Y.  1512-1520

18. STOCKHOLM. Halvörtug, 0,92 g.
Krona )( S. LL 9a. SS 771. 1+/01 1000

GUSTAV VASA  1521 - 1560

19. VÄSTERÅS. Öre 1529, 2,50
App 35 typ 13B, SM 13, SS 820
Korroderad 1 700

20. VÄSTERÅS. Örtug 1529, 1,52 g
App 48 typ 17A, SM 19b, SS 831 1 500
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21. VÄSTERÅS. Fyrk 1529, 0,75 g
App 130 typ 22B, SM 29b, SS 872 1/1+ 600

22. STOCKHOLM. Öre 1523, 4,10 g
App 164 typ 24, SM 37, SS 893
Korroderad
Den ytterst sällsynta varianten med GUBERNATOR i åtsidans omskrift. 1? 1000

23. STOCKHOLM. Örtug u år (=1524-1527), 1,16 g
App 222 typ 33, SM 56, SS 918b 1/1+ 500

24. STOCKHOLM.. Fyrk 1528, 0,67 g
Jfr App 381 typ 50, SM 81, SS 986
Småsprickor 1/1+ 400

25. VÄSTERÅS. Mark 1538, 12,28 g
App 536, SM 143, SS 1042
Plantsfel 1 3000
Denna typ av västeråsmarker är ytterst sällsynt.

26. SVARTSJÖ. ½ mark 1545, 5,33 g
App 861, SM 193, SS 1110
Lätt korroderad 1/1+ 1000

27. STOCKHOLM. 4 penningar 1560, 0,92 g
jfr App 1100, SM SM 141b, SS 1183 1 500
Fråns med NSIGNIA — WAN och två siffror i årtalet.
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ERIK XIV  1560 - 1568

28. STOCKHOLM. 8 öre klipping 1567, 11,42 g
Ant 583, SM 55, SS 1272
Sällsynt årtal. 1/1+ 1000

29. REVAL. Ferding 1561, 2,48 g
Ant 597var, SB 6, SS 5971
Obetydliga repor 1+ 700

30. REVAL. Ferding 1562, 2,82 g
Ant 600, SB 7, SS 5983
Perforerad 1 100

31. REVAL. Schilling 1565, 0,95 g
SB 31a, SS 6082 God 1+ 300

32. REVAL. Schilling 1567, 1,15 g
SB 33, SS 6109 1/1+ 300

JOHAN III  1568 - 1592

33. STOCKHOLM. 2 öre 1572, 2,53 g
Lev 348, SM 64, SS 1355
Sällsynt årtal. 1 400

34. STOCKHOLM. 2 öre 1591, 3,20 g
Lev 420 SM 68, SS 1367 1+ 400

35. STOCKHOLM. ½ öre 1569, 1,28 g
Lev 501, SM 77, SS 1388 1 100
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36. STOCKHOLM. ½ öre 1574, 1,33 g
Lev 521, SM 82, SS 1403
Plantsfel 1/1+ 150

37. STOCKHOLM. ½ öre 1576, 1,39 g
Lev 535, SM 84, SS 1415 1/1+ 100

38. STOCKHOLM. ½ öre 1579, 1,25 g
Lev 554, SM 88, SS 1425
Ärgfläck 1 100

39. STOCKHOLM. ½ öre 1581, 1,26 g
Lev 570, SM 90, SS 1440
Bucklig 1?/1 100

40. STOCKHOLM. ½ öre 1581, 1,33 g
Lev 574, SM 90, SS 1443 1 150

41. STOCKHOLM. ½ öre 1582, 1,36 g
Lev 588, men SVECI l  RX på åtsidan, SM 78, SS 1455
Ojämn plants, bläckskrift 1/1+ 100

42. STOCKHOLM. ½ öre 1586, 1,48 g
Lev 612, SM 95, SS 1471 1+ 250

43. STOCKHOLM. ½ öre 1592, 1,48 g
Lev 649)(648, SM 100, SS 1492 1 100

44. STOCKHOLM. Fyrk 1584, 0,70 g
Lev 668a, SM 111, SS 1510
Ärg 1? 100

45. STOCKHOLM. 2 penningar utan år (1576), 0,58 g
Lev 723, SM 121, SS 1545
Ett ovanligt bra exemplar. 1+ 1000

46. REVAL. Ferding utan årtal, 2,26 g
SB 40, SS 6138
Ojämn plants 1? 150

47. REVAL. Ferding utan årtal, 2,41 g
SB 40, SS 6141 1 250
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48. REVAL. Schilling utan årtal, 0,89 g
SB 47, SS 6151 1+ 600

49. REVAL A) Schilling utan årtal, 0,96 g
utan årtal, b) shilling utan årtal, 0,83 g
SB 43b, SS 6166-67. 2 ex
Ett ex med hål 1? - 1 100

50. REVAL. Schilling utan årtal
SB -, jfr SB 43, SS 6168
Frånsidans omskrift börjar och slutar med en punkt, saknar mm-märke, sällsynt. 1/1+ 400

51. REVAL. Schilling utan årtal
SB 43b, SS 6169 1/1+ 150

SIGISMUND  1592 – 1599

52. STOCKHOLM. Fyrk 1593, 0,80 g
SM 25, SS 1591a
Liten ärgfläck 1/1+ 500

KARL (IX) riksföreståndare  1598 - 1604

53. STOCKHOLM. ½ öre 1601, 1,83 g
Bruun 668, SM 29, SS 1661
Snyggt exemplar 1+/01 500

KARL XI  1604 - 1611

54. STOCKHOLM. 2 öre 1609, 1,76 g
Bruun 724, SM 65a, SS 1734 1/1+ 250

55. STOCKHOLM. Öre 1609, 1,47 g
Jfr Ant 420, SM 68, SS 1745
Ros före och efter valören. 1/1+ 250

56. STOCKHOLM. Öre 1611, 1,57 g
Jfr Ant 423, SM 70, SS 1755
Variant med ?1?611? 1?/1 100

48 50 51
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57. GÖTEBORG.. Öre 1610, 1,38 g
Jfr Ant 435 men andra bitecken i början av fråns omskrift, SM 84, SS 1784f
Med CIVITATIS GOTHOBVRGENS. 1 350

58. GÖTEBORG. Öre 1610, 1,44 g
Jfr Ant 432, SM 84, SS 1784g
Med CIVITATIS GOTHOBVRGENSIS
Hål 1? 100

JOHAN, hertig av Östergötland 1606 - 1618

59. SÖDERKÖPING. Öre 1617, 1,37 g
Ant 447, SM 7a, SS 1801
Korroderad
Hela årtalet utskrivet. 1 300

GUSTAV II ADOLF  1611 - 1632

60. STOCKHOLM. Öre 1617, 1,19 g
SM 70, SS 1863b 1/1+ 300

61. STOCKHOLM. Öre 1624, 1,71 g
SM 77, SS 1936 1/1+ 300

62. GÖTEBORG. Öre 1625, 1,38 g
SM 101a, SS 1974
Dubbelpräglad
Myntmästarmärket placerat upptill på åtsidan.
Göteborgsörena från Gustav II Adolf är alltid sällsynta. 1/1+ 500

63. RIGA. Riksdaler 1630, 28,88 g
Antell 726, JH 131, SB 5, SS 6569
Rengjord
Exemplaret har varit utställt i den permanenta
utställningen i KMK:s tidigare lokaler. 1/1+ 5000
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64. ELBING. Solidus 1630, 0,56 g
SB 33, SS 7690 1 50

KRISTINA  1632 - 1654

65. SALA. Riksdaler 1642, 28,63 g
JH 151, SM 14a, SS 2237
Uppgraverad, varit hängd
Med ros i frånsidans interpunktion. 1/1+ 1000

66. STOCKHOLM. ½ riksdaler 1645, 14,46 g
SM 30, SS 2287
Rengjord
Exemplaret har varit utställt i den permanenta
utställningen i KMK:s tidigare lokaler. 1/1+ 2500

67. STOCKHOLM. 2 mark 1641, 10,18 g
SM 54, SS 2336
Korroderad 1 1500

68. STOCKHOLM. Öre 1633, 1,20 g
SM 80b, SS 2386 1/1+ 200

69. STOCKHOLM. A) öre 1636, 1,09 g , b) öre 1637, 0,94 g
SM 82-83, SS 2420 och 2425. 2 ex. 1/1+  - 1? 100

65
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70. GÖTEBORG. Öre 1636, 1,24 g
SM 87, SS 2472 1?/1 200

71. SÄTER. Öre 1638, 52,23 g
Cav 2, HH 53, SM 105, SS 2480
Varit rengjord
Utan voluter. 1/1+ 2000

72. NYKÖPING. A) ¼ öre 1633, 10,39 g, b) ¼ öre 1633, 8,76 g
HH 1 och 6, SM 119, SS 2589 och 2594. 2 ex. 1? 75

73. NYKÖPING. A) ¼ öre 1634, b) ¼ öre 1634, 10,60 g
Cav 171 (detta ex), HH 23 och 37, SM 121-122, SS 2616 och 2636. 2 ex.
Årtalet nertill
Båda varianterna med årtalet upptill resp nedtill. 1?/1 – 1/1+ 100

74. NYKÖPING OCH SÄTER. A) ¼ öre 1636, 11,09 g, b) ¼ öre 1637, 9,47 g
HH 44 och 48 men var krona, SM 124-125, SS 2653 och 2664. 2 ex. 1? 75

75. SÄTER. A) ¼ öre 1638, 12,18 g, b) ¼ öre 1642, 9,97 g
HH 77 och jfr HH 106, SM 126, SS 2674 och 2686. 2 ex.
Bläckskrift 1/1+ - 1? 100

76. POMMERN. Dukat 1642, 3,43 g
JH 166, SB 4, SS 7775
Något bucklig 1/1+ 3000

77. POMMERN. Taler 1642, 28,73 g
SB 86, SS 7786 1/1+ 3000
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78. POMMERN. Witten 1651, 0,41 g
SB 27, SS 7801
Ojämn plants 1/1+ 200

KARL X GUSTAV  1654 - 1660

79. STOCKHOLM. Öre 1659
Bruun 1182, Old 1346, SM 31, SS 2770
Myntmästarmärke GW nära 1+ 500

80. ELBING. 18 Groschen u å (1656), 5,87
Jfr SB 15, SS 7757
Avvikande porträtt, valör mellan lejonets ben. 1?/1 700

81. POMMERN. 1/24 taler 1660, 1,55 g
SB 43, SS 7837 1+/01 300

KARL XI  1660 - 1697

82. STOCKHOLM. 2 mark 1665, 9,84 g
Bon 190, SM 106c, SS 2907 1?/1 300

83. STOCKHOLM. 2 mark 1666
Jfr Bon 203, Jfr SM 113, SS 2919
Plantsfel 1+ 750

84. STOCKHOLM. 2 mark 1669
Jfr SM 120d men var porträtt, SS 2942 1/1+ 1000

85. STOCKHOLM. Mark 1665, 5,27 g
SM 158b, SS 3028 1?/1 600

86. STOCKHOLM. Mark 1669, 4,70 g
SM 162, SS 3029
Rengjord 1?/1 400
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87. STOCKHOLM. 5 öre 1690, 3,03 g
SM 183, SS 3053
Plantsfel 1+ 200

88. STOCKHOLM. 5 öre 1694, 3,28 g
SM 187, SS 3081 1?/1 75

89. STOCKHOLM. 4 öre 1669, 3,20 g
SM 192, SS 3095
Repor 1/1+ 100

90. STOCKHOLM. 4 öre 1671, 3,11 g
SM 194, SS 3121 1 100

91. STOCKHOLM. A) 4 öre 1672, 3,45 g, b) 4 öre 1674, 3,31 g
SM 195 och 197, SS 3125 och 3141. 2 ex. 1/1+  - 1 250

92. STOCKHOLM. A) 2 öre 1666, 1,47 g, b) 2 öre 1666, 1,98 g
SM 210. SS 3231 och 3239. 2 ex. Båda 1? 100

93. STOCKHOLM. A) 2 öre 1666, 1,31 g, b) 2 öre 1667, 1,53 g
SM 210 och 212, SS 3243 och 3250. 2 ex.
Kantförlust 1/1+ - 1 100

94. STOCKHOLM. 2 öre 1667, 1,57 g
SM 212, SS 3268 1 100

95. STOCKHOLM. A) öre 1666, 1,11 g, b) öre 1666, 1,13 g, c) öre 1672, 1,26 g
SM 223 och 229, SS 3405-3406 och 3510. 3 ex. Samtliga 1? 100

96. STOCKHOLM. A) öre 1673, 1,18 g, b) öre 1675, 1,19 g, c) öre 1677, 0,97 g
SM 230 och 232-233, SS 3524, 3535 och 3537. 3 ex. Samtliga 1? 100

97. STOCKHOLM. A) öre 1684, 0,97 g, b) öre 1685, 0,95, c) öre 1688, 1,02 g
SM 237- 238 och 241, SS 3554, 3557 och 3570. 3 ex. Samtliga 1? 100

98. STOCKHOLM. A) öre 1691, 1,20 g, b) öre 1669, 1,11 g
SM 244, SS 3585 och 3617. 2 ex. Båda 1? 75

99. AVESTA. Öre SM 1676, 40,71 g
SM 347, SS 3691 1/1+ 200

100. POMMERN. Dukat 1675, 3,46 g
JH 283, SB 68, SS 7864
Dukaterna från svenska Pommern är alla ytterst sällsynta. 1+ 30 000
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101. POMMERN, 2/3 taler 1685, 18,31 g
SB 102, SS 7905
Varit utställd
Rengjord
Myntmästarmärke BA 1+ 750

102. POMMERN. 2/3 taler 1686, 19,15 g
SB 106 - detta ex!, SS 7906
Varit rengjord, fläck på åtsidan 1+/01 1000

103. POMMERN. 2/3 taler 1689, 16,9 g
SB 113b, SS 7918
Rengjord
Myntmästarmärke ILA. 1/1+ 600
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104. POMMERN. 2/3 taler 1693, 16,63 g
SB 118, SS 7932
Något korroderad 1/1+ 450

105. POMMERN. 1/3 taler 1673, 8,32 g
SB 125c, SS 7945
Små fläckar 1/1+ 350

106. POMMERN. 1/3 taler 1674, 9,16 g
SB 129, SS 7959
Rengjord 1/1+ 300

107. POMMERN. 1/12 taler 1694, 3,55 g
SB 154, SS 8039
Svagt präglad 1+/01 500

108. POMMERN. 1/24 taler 1671, 1,65 g
SB 168d, SS 8149
Myntmästarmärket delat av årtalet. 1/1+ 150

109. POMMERN. 1/24 taler 1672, 1,84 g
SB 169c, SS 8163
Plantsfel
Myntmästarmärke DS i omskriften. 1/1+ 150

110. POMMERN. 1/24 taler 1681, 1,64 g
SB 172c, SS 8183
Myntmästarmärke CS under gripen. 1/1+ 150

111. POMMERN. 1/96 taler 1687, 0,56 g
SB 201b, SS 8284
Korroderad 1 75
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KARL XII  1697 - 1718

112. STOCKHOLM. 5 öre  1707, 3,22 g
SM 107, SS 3882 1 75

113. STOCKHOLM. A) öre  1700, 1,17 g, b) öre  1702, 1,11 g, c) öre  1706, 1,18 g
SM 124, 126 och 130, SS 3926, 3934 och 3949. 3 ex. 1? – 1 250

114. STOCKHOLM. A) öre  1707, 1,34 g, b) öre  1709, 1,23 g, c) öre  1711, 1,18 g
SM 131, 133 och 135, SS 3955, 3961 och 3969 1? – 1 200

115. STOCKHOLM. Öre  1717, 1,20 g
SM 141, SS 4011 1+/01 300

116. RIGA. Dukat 1701, 3,47 g
JH 339, SB 106, SS 7570
Obetydliga spår efter infattning
Ett utomordentligt vackert exemplar. nära 01  25 000

117. POMMERN. 2/3 taler 1708, 17,03 g
SB 232, SS 8332
Hårt rengjord 1?/1 300

ULRIKA ELEONORA  1718 - 17120

118. STOCKHOLM. Öre KM 1720, 3,77 g
SM 25a, SS 4141
Överpräglad på Mercurius. 1 50

FREDRIK I 1720 - 1751

119. STOCKHOLM. 5 öre 1731, 3,41 g
SM 134, SS 4310
Skrapad 1/1+ 50

120. STOCKHOLM. 5 öre 1737, 3,50 g
SM 139, SS 4328
Svaga repor 1+/01 150

121. STOCKHOLM. 5 öre 1745, 3,57 g
SM 147, SS 4355 1 100
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122. STOCKHOLM. A) öre 1722, 1,13 g , b) öre 1723, 1,18 g
SM 157 och 158, SS 4375 och 4395. 2 ex.
Båda med mm GZ. Båda 1?/1 100

123. STOCKHOLM. A) öre 1726, 1,23 g , b) öre 1732, 1,09 g
SM 161 och 167, SS 4419 och 4445. 2 ex. 1 -1/1+ 125

124. STOCKHOLM. A) öre 1732, 1,14 g , b) öre 1733, 1,20 g
SM 167-168, SS 4450 och 4455. 2 ex. Båda 1 100

125. STOCKHOLM. A) öre 1735, 1,13 g, b) öre 1737, 1,12 g
SM 170 och 172, SS 4474 och 4486. 2 ex. Båda 1 100

126. STOCKHOLM. Öre 1743, 1,11 g
SM 175, SS 4497
Plantsfel god 1+/01 200

127. STOCKHOLM och AVESTA. A) öre KM 1720, 4,66 g,
b) öre KM 1725, 4,28 g, c) öre SM 1744, 14,37 g
SM 332, 344a och 347, SS 4508, 4532 och 4566. 3 ex.
Öre KM 1720 överpräglad på Flink & Färdig. Samtliga 1 100

ADOLF FREDRIK 1751 - 1771

128. STOCKHOLM. Öre 1758, 1,21 g
SM 118, SS 4727 1/1+ 200

129. POMMERN. 8 groschen 1758, 8,65 g
SB 241b, SS 8346 1+ 250

130. POMMERN. 8 groschen 1760, 7,74 g
SB 246, SS 8360 1+/01 500

131. POMMERN. 8 groschen 1761, 7,56 g
SB 247a, SS 8367
Myntmästarmärke LFK. 1/1+ 125

132. POMMERN. 4 groschen 1758, 5,15 g
SB 249a, SS 8373
Obetydliga repor 1+/01 300

129 130



133. POMMERN. 4 groschen 1759, 4,53 g
SB 250b, SS 8378
Obetydliga repor 1+/01 200

134. POMMERN. 1/6 taler 1761, 4,34 g
SB 252a, SS 8389
Myntmästarmärke LFK. 1 75

GUSTAV III 1771 - 1792

135. STOCKHOLM. 1/3 riksdaler 1786, 9,73 g
SM 70, SS 4849
Kanthack, svaga plantsrispor 1+/01 200

136. POMMERN. Dreipfennige 1776, 3,13 g
SB 265, SS 8440
Dubbelpräglad 1/1+ 75

GUSTAV IV ADOLF 1792 - 1809

137. POMMERN. Dreifpennige 1808, 2,88 g
SB 269, SS 8462
Sällsynt årtal, dessutom Sveriges sista besittningsmynt. 1/1? 150

KARL XIV JOHAN 1818 - 1844

138. STOCKHOLM. 1/16 riksdaler specie 1836, 2,11 g
SM 96, SS 5142 1?/1 50

139. STOCKHOLM. Provmynt. 2/3 riksdaler utan årtal, 8,31 g
Hamrin P 7a, SM 180a, SS 5244 01 3000
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140. STOCKHOLM. Provmynt. 2 caroliner utan årtal, 16,91 g
Hamrin P 12, SM 185, SS 5251
Ett mycket sällsynt provmynt i excellent skick. 01 6000

141. STOCKHOLM. Provmynt. Skilling 1826, 19,63 g
Cav 69-70, Hamrin P 31d, SM 203, detta ex! SS 5262
Skada i randen
Diameter 28 mm. 1+ 1500

OSKAR I  1844 - 1859

142. STOCKHOLM. 10 öre 1855, 0,88 g
SM 67, SS 5351 1/1+ 100

143. STOCKHOLM. 1/3 skilling banco 1854, 4,55 g
SM 119, SS 5412 1/1+ 40

144. STOCKHOLM. 2 öre 1856, 5,63 g
SM 134, SS 5429
Små randfel
Ett vackert ex av det första och sällsynta årtalet av Oskars I:s tvåöringar. 01 1500

145. STOCKHOLM. Provmynt. 4 skilling banco 1844, 25,08 g
Hamrin P 10b, SM 148b, SS 5441
Med räfflad rand. 01 3500

146. STOCKHOLM. Provmynt. 5 öre utan årtal. 17,92 g
Hamrin P 24b, SM 162, SS 5459
svagt utpräglad
Den sällsynta varianten präglad på tjockare plants. 01 1000

147. STOCKHOLM. Provmynt. ½ öre utan årtal, 1,04 g
Hamrin P 33, SM 171, SS 5470
Med kungabild. 01 1000
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